
Akinek hobbija a matematika és kellemes, nyugodt környezetben szeretne tanulni, az jöjjön Debreenbe matema-

tikusnak. Aki nem megszállottja ennek a tudománynak, de biztos alapokat kíván szerezni ahhoz, hogy bankoknál,

biztosítóknál vagy az iparban alkalmazott matematikusként megállja a helyét, és felel®sségteljes, kreatív munkát vé-

gezhessen, annak is kiváló lehet®ségek kínálkoznak a debreeni matematikaoktatásban. Ugyansak várjuk azokat, akik

matematika tanárok szeretnének lenni.

A gyökerek. Az egyetem a Debreeni Református Kollégium 470 éves hagyományait folytatja. Debreen már

akkoriban is kiemelked® szerepet töltött be a hazai matematikai életben, például itt jelent meg több az els® magyar

nyelv¶ matematikakönyvek közül.

Európai színvonal. Az egyetem Matematikai Intézetében kezdetekt®l fogva számos nemzetközileg elismert kuta-

tósoport m¶ködik, a legismertebbek a diofantikus egyenletek, a di�ereniálgeometria és a függvényegyenletek kutató-

soportjai. Intézetünk adja ki több mint fél évszázada a nemzetközileg is magasan jegyzett Publiationes Mathematiae

tudományos folyóiratot, és néhány éve a Teahing Mathematis and Computer Siene matematikatanítással foglalko-

zó folyóiratot. A Debreeni Egyetem könyvtára az ország második leggazdagabb könyvtára, a Matematikai Intézetben

pedig Közép-Európa egyik legjobban ellátott szakkönyvtára található.

Megújult BS szakunk. Hat féléves matematika alapképzési szakunkat az els® évek tapasztalatai alapján át-

szerveztük, most jelentkez® hallgatóink a matematikus és a tanári szakirány mellett már alkalmazott és gazdasági ma-

tematikus szakirányt is választhatnak. Els®sorban kutatni vágyó hallgatóinknak ajánljuk a matematikus szakirányt.

A gyakorlati problémák kedvel®inek indítottuk az alkalmazott és gazdasági matematikus szakirányt, mely megismer-

tet a matematika alkalmazási lehet®ségeivel, többek között a pénzügyi matematika alapjaival is. A pedagóguspálya

elkötelezettjei az egyetemen m¶köd® 20 tanári szakképzettség közül választhatják meg tanári szakpárjukat.

Folytatás: mester szinten. A matematika BS oklevéllel rendelkez®k bármely szakirány elvégzése után eséllyel

pályázhatnak a négy féléves matematikus vagy alkalmazott matematikus mesterképzési szakon való továbbtanulásra.

A matematikus mesterképzési szak keretei között a tantárgyaknak több mint harmada választható, ezáltal kutató

diákjaink saját kutatási területükön mélyíthetik el tudásukat. Az alkalmazott matematikus mesterszak szeptembert®l

pénzügyi matematika, m¶szaki matematika, diszkrét matematika, valamint számítástudományi szakirányokkal indul.

Természetesen matematika tanári mesterképzést is folytatunk, melynek id®tartama a gyakorló tanítással együtt öt félév.

A matematika alapképzési szakot végzett hallgatóink kiegészít® tanulmányok teljesítésével közgazdasági, informatikai,

m¶szaki és természettudományi területen induló MS képzések közül is választhatnak.

Még tovább: doktori képzés. Tehetséges hallgatóink az MS oklevél megszerzése után a Matematika és Számí-

tástudományok Doktori Iskola kilen doktori programja közül választhatnak.

Ami sak Debreenben van. A Nagyerd® szívében található intézetünk bens®séges hangulatához hozzájárul

a szomszédságában elterül® Botanikus Kert, melynek fái között már tudós el®deink is tettek nagy felfedezéseket.

Hallgatói létszámunk lehet®vé teszi, hogy minden érdekl®d® hallgatóval egyénileg is foglalkozni tudjunk, támogatva

®ket tehetségük kibontakozásában.Már egyetemi éveik alatt bekapsolódhatnak az intézet oktató és kutató munkájába.

Számos lehet®ség kínálkozik egyetemi, hazai és nemzetközi ösztöndíjakra, külföldi részképzésre. Kollégiumaink az ország

legmodernebb, legújabb intézményei közé tartoznak, melyekbe a jelentkez®k többségét fel tudjuk venni. Az egyetem

nagyerdei ampusa, a sportpályák, a gyógyfürd®, az uszoda, valamint az egyetem és a város szórakozási lehet®ségei

feledhetetlen diákéveket ígérnek hallgatóinknak.

További informáiók találhatók a www.math.unideb.hu/felvetelioldalon, valamint kérhet®k a felveteli�math.unideb.hu

ímen.
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